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Aos quatro (04) dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte quatro 
(2024), no Plenário da Câmara Municipal do Jaboatão dos Guararapes, 
constaram no livro de frequência às assinaturas dos seguintes 
Vereadores: Adeíldo Pereira Lins, Charles Darks Rodrigues de 
Aguiar, Erilson Batista da Silva, Eurico da Silva Moura, Eneias 
Marcelo Firmino da Silva, Fernando Sérgio de Araújo Pinheiro, 
Ginaldo José Trajano do Carmo, Henrique Gomes do Nascimento, 
José Alfredo Soares Filho, José Belarmino Sousa, José Leonardo 
Diniz, Josué da Silva, Luciano Francisco de Souza, Manoel de 
Moura Filho, Manoel Pereira da Costa Junior, Maria Jacinta 
Nascimento da Silva, Melquizedeque Lima de Almeida, Roberto 
Batista da Silva Junior, Sandro Raimundo de Andrade, Tadeu 
César Barbosa Cavalcanti Santiago e Wanderley Rocha da Silva. Às 
nove horas e cinquenta e sete minutos (09h57min), sob a Presidência 
do Presidente Adeíldo Pereira Lins, sendo secretariado pelo 1o 
Secretário Vereador Fernando Sérgio de Araújo Pinheiro, e em 
nome de Deus aberta a Sessão. O Expediente constou as seguintes 
matérias Ata da 42a (quadragésima segunda) Reunião Ordinária da 
Câmara Municipal do Jaboatão dos Guararapes, realizada em 03 de
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ATA DA 44.a (QUADRAGÉSIMA QUARTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DO JABOATÃO DOS GUARARAPES 
REALIZADA EM 04 DE JUNHO DE 2024.
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junho de 2024. O Senhor Presidente coloca a Ata em Discussão, não 
havendo quem queira discutir, coloca em Votação: Aprovada. Em 
seguida passa para o 1o Secretário, prosseguir com os trabalhos. 
Requerimentos n.°s: 275 e 276/2024 de autoria do Vereador José 
Alfredo Soares Filho. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Luiz 
Medeiros, em autorizar os Serviços de Tapa Buraco na Rua Pigirica em 
Vista Alegre, bem como, Troca de Manilhas Obstruídas e Reconstrução 
de Nova Caixa na Rua Tabira em Vista Alegre, neste Município. 
Requerimento n.°: 278/2024 de autoria do Vereador José Givaldo 
Ribeiro. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Luiz Medeiros, em 
autorizar os Serviços de Capinação, Limpeza das Canaletas e Pintura 
de Meio Fio, nas Ruas: Santos Dumont e na 2a Travessa Bom Jesus 
em Cavaleiro, neste Município. Requerimentos n.°s: 283 e 285/2024 
de autoria do Vereador Jorge José Lopes Júnior. Assunto: 
Solicitando ao Senhor Prefeito Luiz Medeiros, em autorizar os 
Serviços de Drenagem e Pavimentação das Ruas: Azaleia, Sempre 
Viva e Espinheiro em Conjunto Marcos Freire, neste Município. O 
Senhor Presidente, coloca os Requerimentos em Discussão, não 
havendo quem queira discutir, passa ao 1° Secretário prosseguir com 
os trabalhos. Encerrado o Expediente, passa para a Ordem do Dia. 
Requerimento n.°: 272/2024, de autoria do Vereador Adeildo Pereira 
Lins. Requerimentos n.°s: 273 e 274/2024, de autoria do Vereador 
José Alfredo Soares Filho. Requerimento n.°: 277/2024, de autoria 
do Vereador José Givaldo Ribeiro. Requerimentos n.°s: 279 a 
282/2024, de autoria do Vereador Jorge José Lopes Júnior. O 
Senhor Presidente, coloca os Requerimentos em Discussão, não 
havendo quem queira discutir, coloca em Votação: Aprovado. Em
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seguida passa para o 1o Secretário fazer a chamada dos Vereadores 
presentes. Encerrada a Ordem do Dia, segue com os Oradores 
Inscritos, com a palavra o Vereador Eurico da Silva Moura, saúda a 
todos, diz que veio a tribuna para falar a respeito da fala do Senhor 
Presidente Vereador Adeíldo Pereira Lins que falou “quem não 
sabería que havería uma votação para o 3o Vice presidente da mesa, é 
porque não participava das discussões desta Casa”, então diz que 
Vossa Excelência foi infeliz com sua fala, pois deveria para tentar 
amenizar a ditadura era falar que conversou com algumas pessoas e 
que foi de repente, mas quem não quisesse votar ficasse a vontade, 
tem alguns Vereadores que não sabia e foi pego de surpresa, e voltou 
por dois motivos, primeiro que o Vereador Manoel Pereira da Costa 
Júnior é bem relacionado, e segundo para não causar uma indiferença 
com o Vereador ou até com o Presidente, vários não foram 
comunicados, no máximo três sabiam desta votação, e a grande 
maioria desta Casa foi pega de surpresa, participamos dos debates 
dessa Casa quando somos convocados para ter ciência das coisas, 
mas normalmente chega de forma repentina, como já participou da 
comissão de finanças e foi tirado de última hora, sem comunicação na 
época, pois questionou que já chegava pronto o parecer da comissão 
na sessão sem nem saber do que tratava, estar falando mas não tem 
interesse nenhum em participar da mesa, no cenário político brasileiro o 
que se procura hoje é centrão, é espaço nos Governos, e na casa 
Legislativa também procura espaço, mas para sentar nesta mesa tem 
que ter compromisso, mas como falou as coisas chegam prontas 
apenas para assinar, acredita que esta Casa precisa mudar, tem que 
fazer o papel dela e deixar os Vereadores agirem com sua consciência,
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era simples ontem depois da Solene dos novos Vereadores e informar 
sobre essa vaga na mesa, quem quiser concorrer se escrevam, mas da 
forma que foi não pode ser assim, precisa mudar o pensamento pois as 
discussões nesta Casa precisa ser com todos, agradece e finaliza sua 
fala. Encerrando o Orador Inscrito e não havendo mais Oradores 
Inscritos. O Senhor Presidente, em nome de Deus encerra a presente 
sessão, convocando outra para amanhã, dia 05 de junho de 2024, no 
horário Regimental, e eu 1.° Secretário desta Casa Vereador 
Fernando Sérgio de Araújo Pinheiro, mandei lavrar a seguinte Ata 
que, após lida e achada por todos conforme, vai assinada por mim e 
pelo Presidente, nos termos do Parágrafo 4o do Artigo 58, do 
Regimento Interno desta Casa (Resolução n.° 12/81). Jaboatão dos 
Guararapes, 04 de junho de 2024. x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x
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